



MANNOMIX

**INAKTÍV ÉLESZTŐSEJTEK A MINŐSÉGI BOROK SZÍNÉNEK ÉS TESTES-
SÉGÉNEK OPTIMALIZÁLÁSÁRA**

JELLEMZŐK

A **MANNOMIX** inaktív élesztő alapú készítmény (élesztőkéreg), melyet a sejtfal poliszacharid anyagainak oldódását elősegítő speciális extrahálási eljárással nyernek. Ezek az anyagok képesek stabilizálni számos fenolvegységet, így elkerülhető a színanyagok kiválása.

Ezek az endogén poliszacharidok kölcsönhatásba lépnek a cersavak kolloid micelláival, melyek nem hajlamosak a további polimerizációra, így stabilizálják a kezelt bor színét. Ezek a stabilizációs jelenségek gyorsan elkezdődnek az erjedés során, miután az antociánok a héjon áztatáskor kioldódtak.

A **MANNOMIX** a növekedési fázis végén begyűjtött élesztő biomasszából készül, így a nagy mennyiségben jelenlévő poliszacharidok sokkal reakcióképesebbek azoknál, amelyek az autólízis során oldódnak ki.

A **MANNOMIX** alkalmazásának eredménye a gyakorlatban a borok élénkebb színe, ezen kívül igen fontos, hogy csökkenti a cersavak reagálását az emberi nyállal, így a borok sokkal lágyabbak és harmonikusabbak lesznek.

A **MANNOMIX** egyben kiváló organikus tápanyag az élesztők számára, a kiegyensúlyozott sejttanyagcseréhez nélkülözhetetlen vitaminokat, alfa-aminosavakat, ásványi sókat és növekedési faktorokat tartalmaz jelentős mennyiségben.

ADAGOLÁS

25 - 40 g/hl must.
Figyelem: a 40 g/hl adag a törvényes határérték.

FELHASZNÁLÁS

Az **MANNOMIX** adagot oldja fel vízben vagy mustban, majd adja az erjesztendő musthoz az élesztővel való beoltás előtt, vagy közvetlenül utána.

ÖSSZETÉTEL

Élesztőkéreg alapú készítmény
98 – 100 %

TÁROLÁS

Tartsa hűvös és száraz helyen, hőforrásoktól távol.

CSOMAGOLÁS

1 kg-os laminált tasakok 15 kg-os kartonokban

**BORÁSZATI FELHASZNÁLÁSRA
KIZÁRÓLAG ÜZEMI HASZNÁLAT-
RA
EK 1493/99. IV. melléklet,
EK 1622/00 rendelet**

GYÁRTMÁNYLAP

A fentiekben közölt információk megfelelnek ismereteink és tapasztalataink jelenlegi szintjének. A felhasználó tartsa be a mindenkor érvényes biztonsági és védekezési jogszabályokat. A termék nem rendeltetésszerű felhasználása tilos.